棠外附小六年级下册第13周

数 学 试 题

班级         姓名         得分       
1、 填空。

1、2014年双流县税收总收入为9950049000元人民币，横线上的数读作（                   ），改写成用万作单位的数是（          ），“四舍五入”到亿位的近似数记作（             ）。

2、一个三位数既是3的倍数，又是2、5的倍数，这个三位数最大是（     ），最小是（          ）。
3、用7，5，2，0这四个数字和小数点组成的最大两位小数是（      ），最小两位小数是（        ），最大三位小数是（     ），最小三位小数是（     ）。
4、0、2，4，6，8，……是连续的偶数，若五个连续的偶数的和是320，这五个数中最小的一个是______。

5、20以内的质数有（    ）个，从1—20这20张数字卡片中任意抽取一张，抽到质数卡片的可能性是（     ），抽到合数卡片的可能性是（     ）。

6、8是5的（     ）%，  5比8少（     ）%，8比5多（     ）%。

7、比20千克多
[image: image39.bmp] 千克是（    ）千克，比20千克多
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  是（    ）千克。
8、一次数学测验，全班有49人合格，有1人不及格，及格率为（    ）%。
9、用一张周长是36厘米的正方形纸卷成一个无底圆柱，这个圆柱的底面周长是（       ）厘米。

10、一个三角形两边长分别是12厘米和4厘米，另一边最长是（  ）厘米，最短是（   ）厘米。（填整数厘米）
11、如果进3个球记作+3，那么丢2个球应记作　　　　，相差        。
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12、大小两个正方形如下图这样重叠，阴影部分的面积是小正方形的
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，同时又是大正方形的
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，大小正方形的面积之比是（　　）︰（　　）。

13、甲、乙两个学生放学回家，甲行的路程是乙的
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，乙行的时间比甲多
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，甲乙的速度比是（       ）。

14、

2、 计算。

1、 直接写出得数。

98+102=        53=        
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=       2÷1%=        0.375 ÷
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=      
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×16=       7130÷79≈     812×19≈    8×
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÷8×
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=     16m-7m=
2、 计算。  
4288-288÷8     
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＋0.25×0.125      0.125×88     
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×4.8÷（
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＋0.2）    EQ \F(1,17) × EQ \F(4,9) + EQ \F(5,17) × EQ \F(1,9)   64 EQ \F(1,17) × EQ \F(1,9) 
3、 解方程。

1―25%x= EQ \F(1,9)     3.2×（5- x）=6.4      
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4、求图中阴影部分的面积（单位：厘米）。

[image: image37.jpg]



三、判断题。

1、自然数（0除外）不是质数，就是合数。（     ）
 2、小于五分之四而大于五分之二的分数只有五分之三。（      ）

3、一个圆柱与一个圆锥等底等高，他们的体积和是36立方米，那么圆锥的

  体积是9立方米。（      ）

4、生产的90个零件中，有10个是废品，合格率是90%。   （   ）

5、 一个两位小数四舍五入后是4.0，这个数最大是3.99。（  ）

6、因为7÷2=3…1，所以700÷200=3…1。（  ）

 四、选择题。
1、用（   ）块棱长为1cm的正方体，可以摆成一个长6cm 、宽5cm、高4cm的长方体。

A、15          B、44            C、120         D、148

2[image: image38.bmp]、图中A为平行四边形底边中点，则S阴影＝S□×（  ）。              

 A、
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3、小明给姑姑家打电话，忘记了其中一个号码，只记得是85﹡4386,他随意拨打，恰好拨通的可能性是（   ）。
A、
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              B、
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        D、
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4、1，1，2，3，5，8，13，21，（  ），按照规律填空，括号里应填（  ）。

A、34           B、33         C、18           D、44

5、下列X和Y 成反比例关系的是（     ）。

   A.Y =3+ X    B.X+Y= 56       C.X= 56 Y     D.Y= 6X     

六、解决问题。

1、只列式不计算。
1）、学校建综合楼，实际投资150万元，节约了50万元，节约了百分之几？
2）、飞机的速度是每小时1260千米，比火车速度的8倍少20千米。求火车的速度。
3）、王伯伯把5万元存入银行，定期2年，年利率3.25%，到期可得多少元？
2、一个圆锥形小麦堆，底面周长是25.12m，高是3m，如果每立方米小麦重750千克，这堆小麦重多少吨？

3、一种混凝土的水泥、沙子、石子的质量比是2︰3︰5，现在用20吨水泥，搅拌混凝土，还需沙子和石子各多少吨？

4、、一辆汽车从甲地开往乙地，第一天行了全程的
[image: image35.wmf]4

1

，第二天行了剩下路程的
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，这时距甲地600千米，甲乙两地相距多少千米？（画图分析）
5、王老师和李老师带领153人去秋游，需要租车，大车限乘40人，每天每辆租金1000元；小车限乘25人，每天每辆租金650元，怎样租车便宜？

6、在一幅比例尺是1:5000000的地图上，量A  B两地的距离是2.2厘米，在另外一幅比例尺是1:2000000的地图上，A  B两地的距离是多少？

7、第一车间人数的 EQ \F(3,5) 等于第二车间人数的 EQ \F(9,10) ，第一车间比第二车间多50人。两个车间各有多少人？
8、一根竹竿不到6米长，小华用米尺从一头量到3米处作一个记号A，再从另一头量到3米处作一记号B，这时AB间的距离正好是竿长的20%，竹竿长是多少米？（画图分析，考虑全面）
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